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DE NOVA FRiltsURGO

ATA DA 31" SESSÃO ORDINABIA DA 4q SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA NO
DIA 25 DE JUNHO DE 2020.

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte, às dez horas e vinte e três
minutos, em sua Sala de Reuniôes Dr. Jean Bazet, sob a Presidência do Exmn Sr.
Vereador ALEXANDRE CRUZ, e com a presenÇa dos Excelentíssimos Vereadores,
MARCIO DAMAZIO, 1q Vice-Presidente, WELLINGTON MOREIRA (virtual), 2n Vice-
Presidente, PROFESSOR PIERRE, 1'qSecretário, CARLINHOS DO KIKO,2n Secretário,
ALCIR FONSECA, CASCÃO DO POVO (VirtUAI), CHRISTIANO HUGUENIN, ISAQUE
DEMANI, JANIO (virtual), JOELSON DO POTE (virtual), JOHNNY MAYCON, LUIZ
CARLOS NEVES, MARCINHO, NAIM PEDRO, NAMI NASSIF, NAZARETH
CATHARINA (V IUAI), NORIVAL, SÉRGIO LOUBACK, VANDERLÉIA ABRACE ESSA
IDEIA (virtual) e ZEZINHO DO CAMINHÃO, o Sr. Presidente declarou abertos os
trabalhos da 31u Sessáo Ordinária da 4ê Sessão Legislativa. Após, o Presidente requereu
ao Primeiro Secretário a leitura das matérias constantes do Pequeno Expediente da
Sessáo, que assim Íicou disposto: PROJETO DE LEI ORDINARIA: DO VEREADOR
SERGIO LOUBACK: 79612020 - Dispoe sobre a obrigatoriedade da realizaçáo de teste
diagnóstico do Covid-i 9. aos proÍessores e Íuncionários das insliluiÇÕes de ensino da
rede pública e privada no municipio de liova Friburgo, antes do reinício de suas
atividades presenciais. na Íorma que menciona. PROJETO DÊ HESOLUÇÃO
LEGISLATIVA: DO VEREADOR CASCÀO DO POVO: 791t2020 - Cria o Diploma de
Beconhecimento e Gratidão aos trabalhadores envolvidos em atividades essenciais
duranre a pandemia da Covid'19. PBOJETO DE RESoLUÇÂo leclslatlVA: Do
VERÉADOÊ ISAQUE DEMANI: 79B.i2A2A - Concede Cidadanla Friburguense a |I/ARCOS
ANDRE DA COSTA CANDIDO, MOÇÃO ESPECIAL DE LOUVOR: DO VEREADOR
ISAQUE DEMANI: 548202A - Conr o pastor ELIAS JOSE FRANCISCO. peto oelissimo e
artístico trabalho. como lulhier, que desenvolve em nosso rnunicÍpio, Íazendo
instrumentos musicais de comprovada qualiciade. 54912020 - Com o casal SEBASTIÃO
DONATO THURLER e MARIA DAUDT THURLER, pêla celebíaÇão. no dia 1710612020, de
suas bodas de vinho (70 anos de marrimônio). DO VEREADOR JOELSON DO POTE:
Com a CAPELA NOSSA SENHORA D0 A[ilPARÕ, pelos seus 70 anos de Íundaçào.
COMUNICADO: A pauta da Sessão encontra-se trancada, devido ao prazo para
apreciaçâo, pelo Plenário, da Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Nova
Friburgo, relativas ao ano de 2018. estar esgotado. Sendo assim, enquanto as contas nâo
forem votadas, nenhuma outra matéria poderá ser deliberada. Nâo havendo a Pequena
Ordem do dia. foi daoo -rrcic ao Grande Expediente, corn o pronunciamênto dos
Senhores Vereadores. O SR. PRESIDENTE mencicnou os probiemas que os
proÍissionais de Educaçâo Física. befi côrno ôs empresários ligados à área vêrrr
enfrentando e da reunião quê iêve coÍn a representante dc Conselho Regional de
Educação Física (CREF) em Nova Friburgc. a Sr: Luciene dos Santos Ferreira. Além
disso. manifestou a vontade da Câmara Municipat de Nova Friburoo devolver o montante
de cuinhenlos mil rears ao Executivo. com o intui'lo de serenr adquiridos testes para a
detecÇão da Covid-19. O VEREADOB PROFESSOR PIERRE relarou sobre o arresto que
Preíeitura lvlunicipal está movenCo contra a OS UNIR, de manerra a que os crnco milhôes
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que Íoram pagos a essa organizaÇâo. possam ser revertidos para o pagamento dos
salários dos exJuncionários. O Executivo. respaldado legalmenle, teve a oportunidade de
Íazer esse pagamento diretamente aos exjuncionários, porém náo o rez. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente declarou encerrados os trabalhos às treze horas e vinte e
nove mirrutog| A Feuniào compareceram todos os Vereadores mencionados no inÍcio.
rr,........{1.['.#'p.â............., Huruo rtrpe DE MENDoNçA DTDTER LARcHER DE
BRITO, A§éisténte Legislativo, matrícula n'q 1304. lavrei a presente ATA, que assino em
conjunto com os Senhores Membros da Mesa. Nova Friburgo, 25 de junho de 2020
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